11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.10.2010 22:11:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.10.2010 22:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186492/answer/186493




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTeCTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMorpaMMe CHUJIbHO CHUKeHa. CiemgyeT
BBITIOJTHUTD CIIEPMOrPAMMY IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIu [J1s UCKII0UEHUS OMHUOKY
nabopaTopuu). Ecnu u3aMeHeHUs COXpaHATCS, TO He0OX0OUMbL OCMOTP U 00c/iefoBaHue y aHOPOJIoTa
IJIS1 BHISICHEHUS TPUYUHBI U3MEHEeHHUH U moa0opa JIeYeHus.

Xorts, B Bamewm cnydae, nyuie paccMoTpeTs 9KO/MKCH.



